

План індивідуальної роботи вчителя -логопеда середньої групи №1 «Дошкільного навчального закладу №26 ВМР» в умовах військового стану

Сеннікової Т.Л.

День тижня	Дата	Зміст роботи	Години роботи	Примітки
Понеділок	25.04	<p>Кінезеологічна казочка «Дві мавпочки» Робота з дітьми: гра з комариком .Вимовляємо звук /з/</p> <p>Робота з батьками: Як сприяти розвитку пальців рук. Консультація</p> <p>Робота з самоосвіти: Розвиток фонематичних процесів у дітей .</p>	<p>10-001-12-00</p> <p>16-00-18-00</p>	<p>Ганна Гавріловська Ютуб дітям</p> <p>Ютуб дітям Наталя Шевченко</p> <p>Brovary/dnz-kalynka/ua</p> <p>Методична скарбничка Куп'янська гімназія Глуценко О.М.</p>
Вівторок	26.04	<p>Робота з дітьми Артикуляційна гімнастика з лялькою . Логопед для малят. Вимовляємо чистомовку «Весна» .Голосні звуки.</p> <p>Робота з батьками: «10 простих порад логопеда батькам». Мовна практика.</p> <p>Робота з самоосвіти: Розвиток фонематичних процесів. Ігри та вправи . З досвіду роботи.</p>	«_»_»_»	<p>ІгроМама Розвиваючи ігри для малят</p> <p>Наталя Шевченко Ютуб дітям</p> <p><a href="http://dnz4.us/ua/">http://dnz4.us/ua/</a></p> <p>Методична скарбничка Куп'янська гімназія Харківська обл.</p>
Середа	27.04	<p>Робота з дітьми: Цікава та смачна артикуляційна гімнастика для покращення мовлення Робота з дітьми: Логопед для малят. Звук /ч/ Гра «Чарівний поїзд»</p> <p>Робота з батьками: Грайтеся разом гра-забава «Ритмічні</p>		<p>ІгроМама Віршовані Ігри для розвитку Наталя Шевченко Ютуб дітям.</p> <p>КУ ІРЦ П'ятихатської ОТГ</p>

		<p>стаканчики»</p> <p>Робота з сакмоосвіти: Комплекс пальчикових ігор. Ознайомлення з методикою проведення</p>		<p>ХЗДО З 32 «Росинка»</p>
Четвер	28.04	<p>Ігри з Совонькою. Автоматизація і диференціація звуків/С-Ш/</p> <p>Робота з дітьми: Артикуляційна гімнастика «Язиком своїм кружляю»</p> <p>Робота з батьками: Постановка зв./Л/ Робота вдома</p> <p>Робота з самоосвіти: Формування правильної вимови звуків та введення їх у зв'язне мовлення</p>		<p>Ганна Гавріловська Ютуб дітям</p> <p>ІгроМама. Віршовані ігри для розвитку Ютуб дітям</p> <p>Ганна Гавріловська Ютуб дітям</p> <p>Всеосвіта Папка Форми роботи з логопедичними дітьми»</p>
П'ятниця	29.04	<p>Робота з дітьми: Забавлянка-лоскоталка «Котик-воркотик». Кошеня-вчитель. Казка про здоров'я та гігієну.</p> <p>Робота з батьками: Консультація «Для чого потрібна артикуляційна гімнастика. Комплекс вправ.</p> <p>Робота з самоосвіти: Рапрями роботи вихователя та логопеда з батьками дітей з порушенням мовлення Стаття.</p>		<p>ІгроМама Ютуб дітям</p> <p>Всеосвіта Папка форми роботи зж логопедичними дітьми</p> <p>Всеосвіта. Папка «Форми роботи з логопедичними дітьми»</p>